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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
 
Ηράκλειο, 23 Νοεμβρίου 2022 
Αρ. πρωτ.:  363759 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Μιχελινάκη Άννα  
:2813400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

 ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.  1632/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

1632/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 32/22-11-2022), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2022. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο32/22-11-2022 
Αριθμός Απόφασης: 1632/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 22 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, 
Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 357622/17-11-2022 
Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, ήταν παρόντες: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Παρασύρης Ιωάννης Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Καμπουράκης Λάμπρος »               » τακτικό μέλος 

4 Σκουλάς Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

5 Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

6 Κώτσογλου Κυριάκος »               » τακτικό μέλος 

7 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

8 Χρονάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

9 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

10 Μηλάκη Γεωργία »               » Ως αναπληρωματικό 
μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και ο κ. Ανδρουλάκης 
Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λασιθίου και τακτικό μέλος της Επιτροπής. 
         Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ. Αλεξάκης Γεώργιος 
εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος Διεθνών & Ευρωπαϊκών Σχέσεων ΠΚ, 
Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ 
προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Βιδάκης Δημήτριος προϊστάμενος 
Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου, Βούλγαρη 
Μαγδαληνή προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού ΠΕ Λασιθίου, 
Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Μαγουλάκη Ειρήνη προϊσταμένη τμήματος 
Κοινωνικής Εργασίας και Αρωγής της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, 
Γιαμπαζολιά Μαρία προϊσταμένη τμήματος Οργάνωσης και Διοικητικής 
Υποστήριξης της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Φλουρής Κωνσταντίνος 
προϊστάμενος τμήματος Παιδείας και Δία Βίου Μάθησης της Δ/νσης Παιδείας, 
Απασχόλησης και Εμπορίου ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος 
Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Χριστινάκη Ελένη προϊσταμένη τμήματος 
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Προσόδων και Περιουσίας της Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Τζαγκαράκη Ελένη 
προϊσταμένη τμήματος Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Ηρακλείου, Σηφομιχελάκης 
Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Μανιδάκης 
Εμμανουήλ πολίτης αιτών του θέματος 09 και για την τήρηση των πρακτικών οι 
Βαρδιάμπαση Νίκη και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος 
Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
 
    ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 359354/18-11-2022 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Α.  Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 357945/17-
11-2022 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής πολιτιστικές και 
αθλητικές δράσεις:  
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1. Συνδιοργάνωση με την Ένωση Παλαιών Προσκόπων Χανίων εκδήλωσης Τιμής 
και Μνήμης, στο πλαίσιο των 100 χρόνων από τη Μικρασιατική Καταστροφή, 
με ομιλήτρια την κ. Ζαχαρένια Σημανδηράκη, Ειδική Συνεργάτιδα των Γενικών 
Αρχείων του Κράτους, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 
2022, στον 2ο όροφο του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της διατήρησης της Ιστορικής 
Μνήμης.  

 

2. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων Συναυλίας Κλασικής 
Μουσικής – έργα με πιάνο και κιθάρα – με τις Καθηγήτριες Μουσικής, κ. Τέρη 
Στυλιανουδάκη και κ. Μαρία Παπουτσάκη, η οποία θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 27 Νοεμβρίου 2022, στην αίθουσα «Πολυχρόνης Πολυχρονίδης» του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την αισθητική και πνευματική 
καλλιέργεια των πολιτών του τόπου μας.  

 

3. Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Μικρασιατικών και Ποντιακών Ερευνών, τις 
εκδόσεις ΕΡΕΙΣΜΑ και το Φιλολογικό Φροντιστήριο ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ, 
παρουσίασης του βιβλίου,  «Μικρασιατική Τραγωδία: Αριστείδης Στεργιάδης, ο 
Εφιάλτης της Ιωνίας;», που έλαβε το Β’ Πανελλήνιο Βραβείο της Εστίας Νέας 
Σμύρνης και η παρουσίαση του οποίου θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 
Νοεμβρίου 2022, στον 2ο όροφο του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της διατήρησης και 
προβολής της Ιστορικής Μνήμης.   

 

4. Συνδιοργάνωση με τη Δημοτική Επιτροπή Ισότητας (ΔΕΠΙΣ) του Δήμου 
Πλατανιά πραγματοποίησης της θεατρικής παράστασης της Μαρινέλλας 
Βλαχάκη, «Γυναίκες που γίναν ένα με τη γη». Η παράσταση εντάσσεται στο 
πλαίσιο της φετινής εκστρατείας «16ήμερες Δράσεις της Περιφέρειας Κρήτης 
για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών. Βάφουμε τον Κόσμο Πορτοκαλί. 
Ενώνουμε Δυνάμεις – Τερματίζουμε τη Βία Κατά των Γυναικών και των 
Κοριτσιών», που υλοποιεί η Περιφέρεια Κρήτης, το Αυτοτελές Γραφείο Ισότητας 
και η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων Κρήτης.  

 

5. Συνδιοργάνωση με το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών και Μελετών «Ελευθέριος Κ. 
Βενιζέλος» παρουσίασης του δραματοποιημένου ντοκιμαντέρ «ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, 
αγώνας για τη Μικρά Ασία», στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Το ντοκιμαντέρ 
είναι συμπαραγωγή του Εθνικού Ιδρύματος «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος», της 
ΕΡΤ και της Long Run Productions και υλοποιήθηκε με την υποστήριξη της 
Βουλής των Ελλήνων και χορηγών. Το σενάριο είναι του Απόστολου 
Καρακάση, βασίζεται στη βιογραφία του Νικολάου Παπαδάκη-Παπαδή 
«Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος, ο άνθρωπος, ο ηγέτης» και η σκηνοθεσία είναι του 
Νίκου Νταγιαντά. Στον ρόλο του Ελευθερίου Βενιζέλου ο Γιώργος Δάμπασης. 
Αφηγητής ο Αλέξανδρος Λογοθέτης. Παραγωγός ο Λεωνίδας Λιάμπεης. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της διατήρησης και 
προβολής της Ιστορικής Μνήμης.   

 

6. Συνδιοργάνωση με την Ιστορική Λαογραφική και Αρχαιολογική Εταιρεία Κρήτης 
(ΙΛΑΕΚ) εκδήλωσης – παρουσίασης των Εργασιών και Μελετών που 
εκπονήθηκαν από τα μέλη της ΙΛΑΕΚ και τα στελέχη της Εφορίας Αρχαιοτήτων 
Χανίων και οι οποίες παρουσιάσθηκαν στο ΙΓ΄ Κρητολογικό Συνέδριο, στην 
Ιεράπετρα Κρήτης, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Το Κρητολογικό Συνέδριο 
αποτελεί ένα μεγάλο διεπιστημονικό γεγονός, ένα ευρύ πεδίο συνάντησης 
ερευνητών όλων των περιόδων της Κρητικής προϊστορίας και ιστορίας. Στο 
πλαίσιο αυτό η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση με στόχο να 
γίνουν κοινωνοί και οι πολίτες του τόπου μας, μέρους των εργασιών που 
παρουσιάσθηκαν. 
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7. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων 
επιμορφωτικής ημερίδας με τίτλο: «Θεσμικές Συνέργειες Φορέων για την 
Εκπαίδευση – Ενδυνάμωση Σχολικών Μονάδων για τη διαχείριση σχέσεων 
σχολείου – οικογένειας», με σκοπό την υποστήριξη των στελεχών της 
Εκπαίδευσης στην ποιοτικότερη και πληρέστερη εκτέλεση των καθηκόντων 
τους. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την εύρυθμη λειτουργία της Εκπαιδευτικής Κοινότητας. 

 

8. Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Καθηγητών – Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων 
Γλωσσών εκδήλωσης με ομιλίες για τα αδέσποτα ζώα, στο πλαίσιο 
ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης των πολιτών των Χανίων για το 
συγκεκριμένο θέμα, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Στο ίδιο πλαίσιο, η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει ως συνδιοργανώτρια στην ως άνω δράση. 

 

9. Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βάμου ημερίδας, 
στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, με θέμα «Προτάσεις για Εκπαιδευτικά 
Προγράμματα και Σχολικές Δραστηριότητες», η οποία απευθύνεται σε 
Εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για τη στήριξη του έργου των Εκπαιδευτικών μας.  

 

10.  Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων εκδήλωσης – παρουσίασης 
του Λευκώματος «1821-2021. Τα πεπραγμένα της επετείου», με περιεχόμενο 
τις δράσεις που πραγματοποιήθηκαν στην Π.Ε. Χανίων το 2021 για την 
Ελληνική Επανάσταση. Το Λεύκωμα χρηματοδοτήθηκε από την Περιφέρεια 
Κρήτης και αποτελεί μια μαρτυρία της συμμετοχής του νησιού μας στο 1821, 
αλλά και του τρόπου που προσλαμβάνουμε αυτή τη συμμετοχή, 200 χρόνια 
μετά. Παρακαταθήκη στους τωρινούς και τους επόμενους.  

 
Εισηγούμαστε: 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης Τιμής και Μνήμης για τα 100 χρόνια 
από τη Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης 
Παλαιών Προσκόπων Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 27 
Νοεμβρίου 2022, στον 2ο όροφο του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας το κόστος των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, καθώς και της 
δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100 - 3)  

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 624,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση Συναυλίας Κλασικής Μουσικής, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων η οποία θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 27 Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας το κόστος των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, καθώς και της δημιουργίας του 
υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 240,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης – παρουσίασης του βιβλίου, 
«Μικρασιατική Τραγωδία: Αριστείδης Στεργιάδης, ο Εφιάλτης της Ιωνίας;», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Κέντρου Μικρασιατικών και Ποντιακών Ερευνών, 
των εκδόσεων ΕΡΕΙΣΜΑ και του Φιλολογικού Φροντιστηρίου ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ, η 
οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. 
(CPV: 79952100-3)  
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4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση θεατρικής παράστασης 
της Μαρινέλλας Βλαχάκη, «Γυναίκες που γίναν ένα με τη γη», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας (ΔΕΠΙΣ) του Δήμου Πλατανιά.   
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της θεατρικής παράστασης. (CPV: 79952100-3 )  

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την παρουσίαση του δραματοποιημένου ντοκιμαντέρ «ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, 
αγώνας για τη Μικρά Ασία», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εθνικού Ιδρύματος 
Ερευνών και Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 624,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση παρουσίασης των Εργασιών και Μελετών που 
εκπονήθηκαν από τα Μέλη της ΙΛΑΕΚ και τα στελέχη της Εφορίας Αρχαιοτήτων 
Χανίων, οι οποίες παρουσιάσθηκαν στο ΙΓ΄ Κρητολογικό Συνέδριο, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και της ΙΛΑΕΚ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. 
(CPV: 79952100-3)  

 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση επιμορφωτικής ημερίδας με τίτλο «Θεσμικές 
Συνέργειες Φορέων για την Εκπαίδευση – Ενδυνάμωση Σχολικών Μονάδων για 
τη διαχείριση σχέσεων σχολείου – οικογένειας», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μικρού 
κεράσματος κατά τη διάρκεια της ημερίδας. (CPV: 79952100-3)  

 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με ομιλίες για τα αδέσποτα ζώα, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Καθηγητών – Ιδιοκτητών Κέντρων 
Ξένων Γλωσσών. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. 
(CPV: 79952100-3)  

 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ημερίδας με θέμα «Προτάσεις για Εκπαιδευτικά 
Προγράμματα και Σχολικές Δραστηριότητες», η οποία απευθύνεται σε 
Εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βάμου. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.300,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης – 
παρουσίασης του Λευκώματος «1821 – 2021. Τα πεπραγμένα της επετείου», 
έκδοση Περιφέρειας Κρήτης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη μέρους των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, παράθεσης μικρού κεράσματος κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, 
δημιουργία του υλικού προβολής της δράσης και προμήθειας τιμητικής 
πλακέτας για τον Κεντρικό Ομιλητή της δράσης. (CPV: 79952100-3)  
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B.  Έγκριση της αριθμ. 358360 / 17.11.2022 Απόφασης  του Περιφερειάρχη 
Κρήτης που αφορά στην διάθεση πίστωσης πεντακοσίων  ευρώ (500,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη Συνδιοργάνωση της παρακάτω δράσης:  

      Με το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. Νομού Ηρακλείου, Μουσικής Συναυλίας 
από την Ομάδα Χορωδίας του Συλλόγου με τίτλο «Από τη Μικρά Ασία στην 
Κρήτη», η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 19 Νοεμβρίου 2022, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων.  

 

 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 159 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 όπου 
αναφέρει ότι: «Ο Περιφερειάρχης μπορεί, κατ΄εξαίρεση, να αποφασίσει για 
θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής όταν 
δημιουργείται άμεσος κίνδυνος βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από 
την αναβολή λήψης απόφασης. Στην περίπτωση αυτή ο Περιφερειάρχης 
οφείλει να υποβάλλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη 
συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής και λαμβάνοντας υπόψη ότι:  
α) Η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης 
επρόκειτο να πραγματοποιηθεί σε μεταγενέστερο χρόνο από την ημερομηνία 
των δράσεων, γεγονός που δεν επέτρεπε να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι 
απαιτούμενες ενέργειες για την έγκριση διάθεσης πίστωσης   πεντακοσίων  
ευρώ (500,00 €)  για την κάλυψη κόστους υλοποίησης των δράσεων της Π.Ε. 
Χανίων.   
β) με γνώμονα την υπεράσπιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Κρήτης, 
καθώς από την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των απαιτούμενων διοικητικών 
διαδικασιών κινδυνεύει να πληγεί η αξιοπιστία της.  

 

Εισηγούμαστε: 
 

Tην έγκριση της αριθμ. 358360 / 17.11.2022 Απόφασης του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης πεντακοσίων  ευρώ (500,00 €)  για 
την κάλυψη του κόστους συνδιοργάνωσης της δράσης, ως εξής:  
 

Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού  πεντακοσίων ευρώ (500,00 €)  (με 
Φ.Π.Α.) για την παράθεση δείπνου στα είκοσι πέντε (25) Μέλη της Χορωδίας.  
(CPV:79952100-3) 

 

Η δαπάνη που θα προκληθεί από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845 ή 
του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003.» 

8. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ. 

9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα 
πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα 
προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του 
κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της 
Περιφέρειας».  

    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
A. Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης : 
1. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη 

συνδιοργάνωση εκδήλωσης Τιμής και Μνήμης για τα 100 χρόνια από τη 
Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Παλαιών 
Προσκόπων Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 
2022, στον 2ο όροφο του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
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συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας το κόστος των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, καθώς και της δημιουργίας του 
υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100 - 3)  

 

2. συνολικού ποσού 624,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την 
συνδιοργάνωση Συναυλίας Κλασικής Μουσικής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 27 
Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας το κόστος των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, καθώς και της δημιουργίας του 
υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

3. συνολικού ποσού 240,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης – παρουσίασης του βιβλίου, «Μικρασιατική 
Τραγωδία: Αριστείδης Στεργιάδης, ο Εφιάλτης της Ιωνίας;», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Κέντρου Μικρασιατικών και Ποντιακών Ερευνών, των εκδόσεων 
ΕΡΕΙΣΜΑ και του Φιλολογικού Φροντιστηρίου ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των 
λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-
3)  

 

4. συνολικού ποσού 1.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση θεατρικής παράστασης της Μαρινέλλας Βλαχάκη, «Γυναίκες 
που γίναν ένα με τη γη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Δημοτικής Επιτροπής 
Ισότητας (ΔΕΠΙΣ) του Δήμου Πλατανιά.   Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
θεατρικής παράστασης. (CPV: 79952100-3)  

 

5. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
παρουσίαση του δραματοποιημένου ντοκιμαντέρ «ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, αγώνας για τη 
Μικρά Ασία», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών και 
Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 

6. συνολικού ποσού 624,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση παρουσίασης των Εργασιών και Μελετών που εκπονήθηκαν 
από τα Μέλη της ΙΛΑΕΚ και τα στελέχη της Εφορίας Αρχαιοτήτων Χανίων, οι 
οποίες παρουσιάσθηκαν στο ΙΓ΄ Κρητολογικό Συνέδριο, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της ΙΛΑΕΚ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. 
(CPV: 79952100-3)  

 

7. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση επιμορφωτικής ημερίδας με τίτλο «Θεσμικές Συνέργειες 
Φορέων για την Εκπαίδευση – Ενδυνάμωση Σχολικών Μονάδων για τη 
διαχείριση σχέσεων σχολείου – οικογένειας», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μικρού 
κεράσματος κατά τη διάρκεια της ημερίδας. (CPV: 79952100-3)  

 

8. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης με ομιλίες για τα αδέσποτα ζώα, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Συλλόγου Καθηγητών – Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-
3)  
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9. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση ημερίδας με θέμα «Προτάσεις για Εκπαιδευτικά Προγράμματα 
και Σχολικές Δραστηριότητες», η οποία απευθύνεται σε Εκπαιδευτικούς της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βάμου. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 

10. συνολικού ποσού 1.300,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης – παρουσίασης του Λευκώματος «1821 – 2021. Τα 
πεπραγμένα της επετείου», έκδοση Περιφέρειας Κρήτης, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, παράθεσης μικρού κεράσματος 
κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, δημιουργία του υλικού προβολής της δράσης 
και προμήθειας τιμητικής πλακέτας για τον Κεντρικό Ομιλητή της δράσης. (CPV: 
79952100-3)  

 
B. Εγκρίνει την αριθμ. 358360/17.11.2022 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης 

που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης πεντακοσίων  ευρώ (500,00 €)  
για την κάλυψη του κόστους συνδιοργάνωσης της δράσης, ως εξής:  

 

Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού  πεντακοσίων ευρώ (500,00 €)  (με 
Φ.Π.Α.) για την παράθεση δείπνου στα είκοσι πέντε (25) Μέλη της Χορωδίας.  
(CPV:79952100-3) 
 

Η δαπάνη που προκλήθηκε βαρύνει τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις 
του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα 
του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003. 

 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  
διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των 
συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 22-11-2022 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

 
 

 

ΑΔΑ: Ψ71Ν7ΛΚ-Χ2Η
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